



## **Заместитель руководителя Жуковского межрайонного следственного отдела провел урок правового просвещения учащихся**



Следователи СК России уделяют отдельное внимание профилактике преступлений в отношении несовершеннолетних и совершаемых ими. С этой целью сотрудники следственных подразделений регулярно проводят встречи с молодыми людьми, на которых разъясняют нормы действующего законодательства Российской Федерации, помогают ориентироваться ученикам в правовых законоположениях, отвечают на интересующие молодежь вопросы.

Заместитель руководителя Жуковского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области Александр Лаврентьев провел правовой урок для учеников 5 класса МБОУ «Жуковская средняя общеобразовательная школа №1».

На занятии выступающий простыми словами рассказал детям что такое преступление, в чем



---

выражается объективная сторона деяния, нарушающего права других людей; какая может наступать ответственность за противоправное поведение.

Отдельно Александр Лаврентьев остановился на вопросах профилактики преступления против половой неприкосновенности и половой свободы личности, рассказав ребятам о мерах безопасности, которые позволят предотвратить и снизить риск совершения в отношении них подобных преступлений.

Заместитель руководителя следственного подразделения напомнил, что в следственном управлении СК России по Брянской области действует телефон доверия 8 (4832) 62-01-84, а также круглосуточная линия «Ребенок в опасности» 8 (4832) 62-01-76 или 123 (для набора с мобильных устройств). По указанным номерам телефонов дети и их родители могут оперативно сообщить о происшествии с несовершеннолетними, которым требуется помощь сотрудников СК России.

## Изображения



23 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/1743174>